



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

від 19.08.2024 року № 267

Про результати конкурсу

Відповідно до пп. 23 пункту “а” статті 30, статті 52 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, п. 32 Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 року № 918, враховуючи рішення конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади, рішення Збараської міської ради № VIII/8/125 від 09 липня 2021 року “Про уповноваження щодо укладання договорів”, з метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері управління відходами на території Збараської міської територіальної громади, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити рішення конкурсної комісії про результати конкурсу, зазначені у протоколі засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади № 1 від 19.08.2024 (додається).

2. Договір з переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади укласти терміном на 12 місяців.

3. Уповноважити начальника управління регіонального розвитку Збараської міської ради на укладання договору на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади, з переможцем конкурсу.

4. Загальному відділу Збараської міської ради оприлюднити дане рішення та протокол №1 від 19 серпня 2024 року засідання конкурсної комісії на офіційному веб-сайті міської ради протягом п’яти робочих днів.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира Богайчука.

**Головуючий засідання, заступник
міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради**



В.Г. БОГАЙЧУК

ПРОТОКОЛ № 1
засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади

19 серпня 2024 року
м. Збараж

Початок засідання о 10.00 год
Закінчення засідання о 10.40 год

ПРИСУТНІ:

Голова конкурсної комісії – БОГАЙЧУК Володимир Григорович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
Заступник голови конкурсної комісії – БЕРЕКЕТА Галина Володимирівна, начальник управління регіонального розвитку міської ради
Секретар конкурсної комісії – КИРИК Наталія Михайлівна, начальник відділу житлово-комунального господарства та управління комунальним майном управління регіонального розвитку Збараської міської ради,
члени конкурсної комісії:

ПАВЛИШИН Мар'яна Михайлівна, головний спеціаліст з питань правового забезпечення Збараської міської ради,
ПРИСЯЖНЮК Олександр Анатолійович, керуючий справами (секретар) виконавчого комітету Збараської міської ради,
МАРТИНЮК Леся Василівна, начальник бюджетного відділу фінансового управління Збараської міської ради,
ФЛІНТА Володимир Вікторович, депутат Збараської міської ради,

ВІДСУТНІ:

ВОЙЦІХОВСЬКИЙ Олександр Богданович, начальник управління економіки та залучення інвестицій Збараської міської ради,
ХОМИШАК Мар'яна Степанівна, головний спеціаліст відділу державного нагляду за дотримання санітарного законодавства Тернопільського районного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області

Відкрив засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади (далі - комісія) голова комісії Богайчук В.Г., який повідомив, що відповідно до Положення про роботу конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади (далі – Положення), затвердженого рішенням виконавчого комітету Збараської міської ради від 16 липня 2024 року № 235 “Про проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської

міської територіальної громади”, засідання комісії проводиться у разі присутності не менш як половини членів конкурсної комісії. Сьогодні на засіданні присутні сім з дев'яти членів комісії, тобто засідання комісії є правочинним. Голова комісії запропонував розпочати засідання без присутності учасника, так як його представники не з'явились, та оголосив порядок денний засідання комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про інформацію щодо строків та умов проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади.

2. Про кількість конкурсних пропозицій, що надійшли на підставі оголошення про проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади.

3. Про результати розгляду конкурсних пропозицій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади.

1. СЛУХАЛИ: голову конкурсної комісії Богайчука В.Г. про інформацію щодо строків та умов проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади (далі – конкурс). Рішенням виконавчого комітету Збараської міської ради № 235 від 16.07.2024 року "Про проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади" (далі – Рішення) затверджено Положення про роботу конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади.

Цим Рішенням визначено, що межами території, на якій будуть надаватися послуги з вивезення побутових відходів є загальна територія Збараської міської ради, а саме м. Збараж, с. Базаринці, с. Верняки, с. Залужжя, с. Старий Збараж, с. Тарасівка, с. Чорний Ліс, с. Чернихівці, с. Івашківці, с. Ліски, с. Киданці, с. Стрийівка, с. Травневе, с. Колодно, с. Болязуби, с. Глинчуки, с. Нижчі Луб'янки, с. Вищі Луб'янки, с. Новий Рогівець, с. Максимівка, с. Чагарі-Збараські, с. Гори-Стрийовецькі, с. Грицівці, с. Кретівці, с. Гніздичне, с. Чеснівський Раковець, с. Хоми, с. Заруддя, с. Олишківці, с. Витківці, с. Доброводи, с. Чумалі, с. Опрілівці, с. Новики, с. Зарубинці, с. Красносільці, с. Розношинці, с. Мусорівці, с. Зарудечко, с. Капустинці, с. Капустинський Ліс, с. Малий Глибочок, с. Іванчани, с. Мала Березовиця, с. Кобилля, с. Синява, с. Синягівка, с. Шили, с. Добромірка, с. Діброва, с. Шимківці, с. Решнівка, с. Шили та с. Карначівка.

Відповідно до пункту 2.2. Положення на офіційному веб-сайті міської ради не пізніше ніж за 30 днів до дня проведення конкурсу, а саме 16 липня 2024 року розміщено оголошення про дату, час та місце проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів та конкурсну документацію. Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій: до 10 год 00 хв 19.08.2024 року.

Місце, дата та час розкриття конкурсних пропозицій: Тернопільська область, м. Збараж, майдан І.Франка, 1 о 10 год 00 хв 19.08.2024.

Визначені кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу. При визначенні кваліфікаційних критеріїв у конкурсній документації організатор конкурсу керується переліком кваліфікаційних вимог, зазначених у Постанові Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2023 р. № 918.

Основні вимоги до учасників конкурсу з урахуванням кваліфікаційних вимог, визначені у критеріях відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам згідно з Додатком 5 до конкурсної документації.

Богайчук В.Г. запропонував інформацію щодо строків та умов проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади взяти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 7 “одноголосно”, Проти – 0, Утрималися - 0.

ВИРІШИЛИ: інформацію щодо строків та умов проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади взяти до уваги.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

2. СЛУХАЛИ: голову конкурсної комісії Богайчука. В.Г., який повідомив, що до організатора проведення конкурсу надійшла одна конкурсна пропозиція від учасника конкурсу – Збараського міського комунального підприємства по благоустрою “Добробут” (далі – Учасник) на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади, що зафіксовано у журналі обліку конкурсних пропозицій. Пропозиція надійшла вчасно до 10.00 години 19.08.2023 року (кінцевий строк подання пропозиції), а саме о 16.00 годині 15.08.2024. Конверт, у якому подано конкурсну пропозиція оформлено за встановленими вимогами конкурсної документації.

Секретар конкурсної комісії Кирик Н.М. ознайомила членів комісії з поданими пропозиціями Учасника та переліком поданих ним документів. Учасником подано розрахунок на послугу, що є предметом даного конкурсу (тариф становить 245,00 грн/м³).

Конкурсна пропозиція надана конкурсній комісії для огляду її змісту.

Членами конкурсної комісії було переглянуто зміст конкурсної пропозиції.

Зауважень та пропозицій по розгляду цього питання не було.

Богайчук В.Г. запропонував визнати Збараське міське комунальне підприємство по благоустрою “Добробут” (код ЄДРПОУ 32807813) таким, що відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченим конкурсною документацією.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 7 “одноголосно”, Проти – 0, Утрималися - 0.

ВИРІШИЛИ: Збараське міське комунальне підприємство по благоустрою “Добробут” (код ЄДРПОУ 32807813), визнати таким, що відповідає кваліфікаційним вимогам, передбаченим конкурсною документацією.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

3. СЛУХАЛИ: голову конкурсної комісії Богайчука В.Г., який запропонував провести оцінку конкурсної пропозиції, що надійшла від Учасника за критеріями, встановленими у конкурсній документації відповідно до критеріїв відповідності кваліфікаційним вимогам, визначеним критеріями відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам згідно з Додатком 5 до конкурсної документації для проведення конкурсу з визначення суб'єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади.

Членами конкурсної комісії було проведено оцінювання конкурсної пропозиції, що надійшла від Збараського МКППОБ "Добробут", відповідно до критеріїв відповідності конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам (додаток до Протоколу).

Оцінку конкурсних пропозицій наведено у таблиці.

Оцінка конкурсних пропозицій Збараського МКППОБ "Добробут", конкурсну пропозицію оцінено.

Загальна кількість балів за результатами оцінки пропозицій	Найменування учасника, кількість балів
	Збараське МКППОБ "Добробут"
Всього	95,0

Голова конкурсної комісії Богайчук В.Г. оголосив результати проведення конкурсу конкурсної комісії: конкурсна пропозиція учасника конкурсу - Збараського міського комунального підприємства по благоустрою "Добробут" за критеріями відповідності кваліфікаційним вимогам оцінена із максимальних можливих 100 балів набрала - 95 балів.

У відповідності до пункту 32 Постанови Кабінету Міністрів України № 918 від 25 серпня 2003 р. організатор конкурсу протягом 10 робочих днів від дати надходження протоколу конкурсної комісії приймає рішення про результати конкурсу та пункту 33 наведеної Постанови у разі коли в конкурсі взяв участь тільки один учасник і конкурсною комісією прийнято рішення щодо визначення його переможцем конкурсу або у випадку прийняття конкурсною комісією рішення про відхилення конкурсних пропозицій всіх учасників конкурсу, крім одного, строк, на який він визначається переможцем конкурсу на певній території територіальної громади, повинен становити 12 місяців, після чого організатором конкурсу проводиться новий конкурс.

Богайчук В.Г. запропонував визнати Збараське міське комунальне підприємство по благоустрою "Добробут" переможцем конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади.

Заступник голови конкурсної комісії Берекета Г.В. зазначила, що оскільки у конкурсі взяв участь лише один учасник, слід укласти договір на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збараської міської територіальної громади з переможцем конкурсу на 12 календарних місяців.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 7 “одногосно”, Проти – 0, Утрималися - 0.

ВИРІШИЛИ: визнати Збаразьке міське комунальне підприємство по благоустрою “Добробут” переможцем конкурсу з визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збаразької міської територіальної громади, а саме м. Збараж, с. Базаринці, с. Верняки, с. Залужжя, с. Старий Збараж, с. Тарасівка, с. Чорний Ліс, с. Чернихівці, с. Івашківці, с. Ліски, с. Киданці, с. Стриївка, с. Травневе, с. Колодно, с. Болязуби, с. Глинчуки, с. Нижчі Луб’янки, с. Вищі Луб’янки, с. Новий Рогівець, с. Максимівка, с. Чагарі-Збаразькі, с. Гори-Стрийовецькі, с. Грицівці, с. Кретівці, с. Гніздичне, с. Чеснівський Раковець, с. Хоми, с. Заруддя, с. Олишківці, с. Витківці, с. Доброводи, с. Чумалі, с. Опрілівці, с. Новики, с. Зарубинці, с. Красносільці, с. Розношинці, с. Мусорівці, с. Зарудечко, с. Капустинці, с. Капустинський Ліс, с. Малий Глибочок, с. Іванчани, с. Мала Березовиця, с. Кобилля, с. Синява, с. Синягівка, с. Шили, с. Добромірка, с. Діброва, с. Шимківці, с. Решнівка, с. Шили та с. Карначівка, терміном на 12 календарних місяців.

Рішення конкурсної комісії про результати конкурсу, зазначені у протоколі засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу з визначення суб’єкта господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збаразької міської територіальної громади № 1 від 19.08.2024, подати виконавчому комітету міської ради, як організатору конкурсу для введення в дію та рекомендувати останньому укласти договір на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Збаразької міської територіальної громади з переможцем конкурсу на 12 календарних місяців.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Голова конкурсної комісії

В.Г. БОГАЙЧУК

Заступник голови комісії

Г.В. БЕРЕКЕТА

Секретар конкурсної комісії

Н.М. КИРИК

Член конкурсної комісії

М.М. ПАВЛИШИН

Член конкурсної комісії

О.А. ПРИСЯЖНЮК

Член конкурсної комісії

Л.В. МАРТИНЮК

Член конкурсної комісії

В.В. ФЛІНТА

Критерії відповідності
конкурсних пропозицій кваліфікаційним вимогам

№ п/п	Кваліфікаційні вимоги	Критерії відповідності	Критерії оцінювання (максимальна кількість балів)
1	Наявність транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення відповідного виду побутових відходів	<p>1) достатня кількість транспортних засобів спеціального призначення, що забезпечують перевезення визначеного обсягу відповідного виду побутових відходів, які утворюються на об'єкті конкурсу, що підтверджується:</p> <p>довідкою-розрахунком про наявні транспортні засоби спеціального призначення для забезпечення перевезення обсягу відповідного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу;</p> <p>довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення;</p> <p>копіями свідоцтв про реєстрацію власних транспортних засобів спеціального призначення та/або договором про оренду таких транспортних засобів;</p> <p>копіями протоколів перевірки технічного стану транспортних засобів спеціального призначення</p> <p>2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності більшу кількість транспортних засобів спеціального призначення, що можуть перевозити більший обсяг певного виду побутових відходів за об'єктом конкурсу</p>	25
2	Підтримання належного санітарного стану транспортних засобів спеціального призначення для збирання та перевезення побутових відходів	<p>1) наявне власне або орендоване обладнання для миття транспортних засобів спеціального призначення, що підтверджується довідкою про наявне обладнання для миття транспортних засобів спеціального призначення або договором про надання відповідних послуг</p> <p>2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності обладнання для миття транспортних засобів спеціального призначення</p>	15
3	Зберігання транспортних засобів спеціального призначення для перевезення побутових відходів	<p>1) забезпечення зберігання транспортних засобів спеціального призначення здійснюється на власній чи орендованій території або на автостоянках, що підтверджується довідкою про зберігання транспортних засобів спеціального призначення на власній території, договором про оренду такої території або договором про зберігання транспортних засобів на автостоянках</p> <p>2) перевага надається учасникові конкурсу, який має власну територію для забезпечення зберігання транспортних засобів спеціального</p>	10

		призначення	
4	Щоденний контроль за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту	<p>1) забезпечення щоденного контролю за технічним станом транспортних засобів спеціального призначення, виконання регламентних робіт з їх технічного обслуговування та ремонту, що підтверджується:</p> <p>довідкою про наявність власної або орендованої ремонтної бази, транспортних засобів спеціального призначення;</p> <p>договором про ремонтне обслуговування транспортних засобів спеціального призначення;</p> <p>копією наказу на прийняття у штат персоналу з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів спеціального призначення</p> <p>2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності ремонтну базу та у штаті персонал з ремонтного обслуговування</p>	10
5	Щоденний медичний огляд водіїв	<p>1) проведення щоденного медичного огляду водіїв медичним працівником та наявність спеціально відведеного приміщення для проведення щозмінних передрейсових та післярейсових медичних оглядів водіїв або отримання таких послуг на договірній основі, що підтверджується:</p> <p>договором про медичне обслуговування;</p> <p>копією наказу на прийняття у штат медичного працівника;</p> <p>довідкою про оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного передрейсового та післярейсового медичного огляду водіїв транспортних засобів</p> <p>2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у штаті медичного працівника та відведене спеціальне приміщення для проведення щозмінних передрейсових та післярейсових медичних оглядів водіїв</p>	10
Додаткові кваліфікаційні критерії			
6	Наявність пристроїв автоматизованого геоінформаційного контролю та супроводу перевезення побутових відходів	<p>1) на транспортних засобах спеціального призначення, що забезпечують перевезення побутових відходів, встановлено пристрої автоматизованого геоінформаційного контролю та супроводу перевезення побутових відходів, що підтверджується:</p> <p>довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення;</p> <p>копією свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів спеціального призначення та/або діючим договором про надання в оренду таких транспортних засобів</p> <p>2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності більшу кількість транспортних засобів спеціального призначення, обладнаних пристроями</p>	5

		автоматизованого геоінформаційного контролю	
7	Відповідність встановленому організатором конкурсу мінімального рівня екологічних норм транспортних засобів спеціального призначення, що забезпечують перевезення побутових відходів	1) транспортні засоби спеціального призначення, що забезпечують перевезення визначеного обсягу відповідного виду побутових відходів, відповідають встановленому організатором конкурсу рівню екологічних норм транспортних засобів спеціального призначення, що підтверджується: довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення; копією свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів спеціального призначення та/або діючим договором про надання в оренду таких транспортних засобів 2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності найменшу кількість транспортних засобів спеціального призначення, що відповідають встановленому організатором конкурсу мінімальному рівню екологічних норм	5
8	Рік випуску транспортних засобів спеціального призначення, що забезпечують перевезення побутових відходів, встановлений організатором конкурсу як мінімальний граничний	1) транспортні засоби спеціального призначення, що забезпечують перевезення побутових відходів, відповідають встановленому організатором конкурсу мінімальному граничному року випуску, що підтверджується довідкою-характеристикою транспортних засобів спеціального призначення, копією свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів спеціального призначення та/або договором про оренду таких транспортних засобів 2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності найменшу кількість транспортних засобів спеціального призначення з відповідним мінімальним граничним роком випуску	5
9	Наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів у кількості, що визначена організатором конкурсу як мінімальна	1) наявна кількість контейнерів певного виду для збирання побутових відходів відповідно до визначеної організатором конкурсу як мінімальної, що підтверджується довідкою про наявність контейнерів певного виду для збирання побутових відходів та/або діючим договором про оренду таких контейнерів 2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності більшу кількість контейнерів певного виду для збирання побутових відходів	5
10	Підтримання належного санітарного стану контейнерів для збирання побутових відходів	1) наявне власне або орендоване обладнання для миття контейнерів, що підтверджується довідкою про наявне обладнання для миття контейнерів або договором про надання відповідних послуг 2) перевага надається учасникові конкурсу, який має у власності обладнання для миття контейнерів	0

11	Готовність учасника конкурсу до брендуння визначеного організатором конкурсу логотипами спеціального одягу персоналу, транспортних засобів спеціального призначення, контейнерів, що будуть задіяні на об'єкті конкурсу	учасник конкурсу згоден на брендуння визначеного організатором конкурсу логотипами спеціального одягу виробничого персоналу, транспортних засобів спеціального призначення, контейнерів, що будуть задіяні на об'єкті конкурсу, що підтверджується довідкою про готовність учасника конкурсу до брендуння логотипами спеціального одягу виробничого персоналу, транспортних засобів спеціального призначення, контейнерів, що будуть задіяні на об'єкті конкурсу	5
Загальна кількість балів			95

Голова конкурсної комісії

Секретар конкурсної комісії


Володимир БОГАЙЧУК


Наталія КИРИК